中共山东劳动职业技术学院委员会 "不忘初心、牢记使命"主题教育

工作简报

(2019年第10期)

中共山东劳动职业技术学院委员会"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组

2019年10月21日

人社部职建司刘新昌副司长一行调研我院世赛基地建设



家人社部职建司副 司长刘新昌在省人 社厅职建处副处长 李建军、学院院长许 明道的陪同下,调研 了我院世界技能大 赛货运代理项目中

10月19日,国

国集训基地建设情况。

许明道介绍,学院在人社部和省人社厅领导下,高度重视世赛工作,在政策、资金、场地及人才方面给予大力支持,连续两届被人社部认定为中国集训基地,先后共有八人入选国家集训队。学院在集训基地建设、专家教练团队组建、世赛技术文件研究、高技能技术人才培养等方面积累了丰富的经验,有能力有决心承担好世赛选手培养选拔和集训任务。

刘新昌指出,学院要认真总结世赛货运代理项目过去两届的经验,高水平建设世赛集训基地,加强项目技术研究,提升选手培养效果,大力弘扬工匠精神,坚持立德树人为国育才,力争在 2021 年上海举办的第 46 届世界技能大赛中取得优异成绩。

我院组织党员干部收看《榜样 4》

为深入推进"不忘初心、牢记使命"主题教育,10月21日,我院组织 党员干部收看《榜样4》。



《榜样 4》是中央组织部和中央广播电视总台联合录制的专题节目。10月21日晚8点在央视首播,节目聚焦"不忘初心、牢记使命"主题,通过

典型事迹再现、嘉宾现场访谈、重温入党誓词等形式,深刻诠释中国共产党人不忘初心、牢记使命的执着坚守。片中,60多年深藏功名,一辈子坚

守初心、不改本色的老英雄张富清;以"吃亏"换来百姓幸福的濮阳县西辛庄村党支部书记李连成;用生命诠释初心和使命,在抗洪中牺牲的广西壮族自治区百色市百坭村第一书记黄文秀;20年携带邮件划出20万公里"水上邮路"的淮安市洪泽区老子山镇邮递员唐真亚;"宁肯一人脏,换得万家净"的北京市东城区环境卫生服务中心十所粪便清运工、"三八女子抽粪班"班长李萌;举家"落户"山村的"羊书记",海南省妇联驻保亭县加茂镇共村第一书记隋耀达;坚持自主创新、协同创新、开放创新,实现人类航天器首次在月球表面巡视探测,率先在月背刻上中国足迹的嫦娥四号工程党组织,他们的身上集中彰显了优秀共产党员坚定信仰、担当作为、



服务群众、无私奉 献的精神风貌,他 们的事迹深深的震 撼了大家的内心。

大家纷纷表示, 在今后的工作生活

中,要向典型学习,向榜样致敬,学先进、当先进,坚定理想信念,"不忘初心、牢记使命",做立德树人的排头兵。

我院经济管理系入选全国第二批 1+X 证书试点名单

10月12日,教育部职业技术教育中心研究所印发了《关于第二批1+X证书制度试点院校名单的公告》,公布了全国第二批1+X证书制度试点院校名单,我院经济管理系申报的"网店运营推广、电子商务数据分析及智

能财税"三项职业技能等级证书全部获批。目前,包括首批入选的"物流管理"职业技能等级证书,经济管理系已成功申报四项 1+X 职业技能等级证书试点。

经济管理系将以此为契机,结合"不忘初心、牢记使命"主题教育、围绕优质校建设,对标 1+X 证书体系,优化电子商务专业、物流管理专业、会计专业等各专业人才培养方案,努力在课程体系重构,实训条件改善、师资队伍建设、教学资源开发、培养培训模式改革等方面积极开展研究和实践探索,稳步推进试点工作,进一步深化复合型技术技能人才评价模式改革,推进"1"和"X"的有机衔接,拓展就业渠道,提升学生的就业竞争力。

学院优质校建设项目在质量管理平台正式上线



在质量管理平台正式上线。

为将优质校建设各项 任务与学院高质量发展和日 常工作相融合,随时把握建 设进度、及时梳理建设过程, 总结建设经验,提炼办学特 色,经过精心准备和反复测 试,近日,优质校建设项目 10月15日、17日,学院分别在长清、槐荫校区召开了优质校建设项目质量管理平台启用说明会,就平台的使用方法、数据观测以及相关要求等对各项目组和重点建设专业群进行了讲解和培训。

2019年上半年,我院优质校建设方案和任务书经省教育厅组织两次专家论证,于 7月份最终通过省教育厅审核确定并公布。优质校建设任务涵盖了学院各个层面工作,是学院近三年工作的重中之重。在优质校建设办公室和质量考核办公室的共同努力下,目前,全部建设任务、标志性成果、量化指标、项目预算等均已纳入质量管理平台,在质管平台形成了 1730条

工作任务。今后学院 将以平台建设为基础,采用信息化手段 助推优质校建设,通 过平台对优质校各



项建设任务完成情况及时跟踪,随时梳理,及时发现问题,凝练特色,切 实推进学院高质量发展。

平台的上线运行是优质校建设与信息化结合的新尝试,是学院质量诊改的新突破,同时也是落实"不忘初心、牢记使命"主题教育要求、即知即改、立行立改的具体举措。学院将集中全力做好优质校建设工作,抓住机遇、攻坚克难,以高度的责任心、严格的执行力来保障优质校建设的顺利进行。

报:报省厅"不忘初心、牢记使命"主题教育领导小组、省厅"不忘初心、牢记使命"主题教育巡回指导组

发: 学院领导、各系部、部门, 各党总支、直属党支部

本期编辑: 周峥 王洪彩 张新成 王晴晴

电话: 0531-87196217 邮箱: jb@sdlvtc.cn